

**PROCES - VERBAL**

**NR. 23/28.11.2024**

al ședinței ordinare a Consiliului local Sântămăria-Orlea din data de 28.11.2024

Convocarea acestei ședințe extraordinare a fost făcută, de către Primarul comunei Sântămăria-Orlea, prin Dispoziția nr. 180 din 21.11.2024.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al comunei, d-l Bultean Vasile Alinel și consilierii locali: BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, CICU EMANUEL, CREȚU ALIN BOGDAN, DRAGOS IONEL, IVAȘCU DANIEL REMUS, LUPU VLAD PETRU, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PETRESC MIRCEA NEONEL și RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenți la ședința.

Locul de desfășurare a ședinței de consiliu este Sala de ședințe a CL cu prezența fizică a consilierilor.

Secretarul general al comunei Sântămăria-Orlea arată că în conformitate cu dispozițiile art. 137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 13, în consecință ședința este legal constituită și lucrările acesteia pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de către d-l Bugnariu Catalin Titi, ales președinte de ședința prin Hotărârea Consiliului Local nr. 70/2024.

Secretarul general al comunei aduce la cunostință consiliului local faptul că Proiectele de hotărâre ce vor fi supus dezbaterii sunt însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului acestora, de rapoartele compartimentelor de specialitate, și de avizele comisiilor de specialitate ale C.L. .

Toate proiectele au primit aviz favorabil.

Acesta întreabă consilierii dacă vreunul se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invită primarul comunei, fiind cel care a convocat ședința de consiliu, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi așa cum a fost comunicat.

Primarul comunei, supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare
2. PROIECT DE HOTARARE NR. 78/2024 privind rectificarea a IX-a a bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2024
3. Diverse

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi, să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (13 voturi “pentru”).**

Secretarul general solicită, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesul-verbal al ședinței anterioare care a fost afisat în condițiile legii. Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 15.11.2024 este prezentat și se aprobă cu unanimitate de voturi (13 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 78/2024 privind rectificarea a IX-a a bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2024

Președinte de ședința dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-nii Lupu Vlad și Petresc Mircea.

D-l Lupu Vlad întreabă:

- suma de 6.000 lei cheltuieli la Clubul Sportiv, ce reprezintă. D-l primar îi răspunde că sunt bani din sponsorizări și vor fi cheltuiți pentru cadouri la copiii de la Club.

- câți copii sunt la Clubul Sportiv. D-l primar îi răspunde că 45.

D-l Petresc Mircea întreabă:

- La capitolul cultura pentru ce sunt banii. D-l primar îi răspunde că pentru salarizarea bibliotecarei și pentru cadouri la elevii și preșcolarii Scolii gimnaziale din camuna, pentru sărbătorile de iarnă.

- La salubritate pentru ce sunt banii și cât plătește primăria. D-l primar îi răspunde că sumele reprezintă diferența de la facturile achitate și încasarile de la populație pentru taxa pe gunoi, iar primăria plătește facturi separate pentru ridicarea gunoierului de la sediul primăriei și celelalte clădiri publice.

- Banii primiți din TVA unde au fost folosiți. D-l primar îi răspunde că la plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap, plata concediilor de odihnă a asistentilor persoanelor cu handicap și pentru salariile acestora.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 13 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 71/2024 privind rectificarea a IX-a a bugetului local al comunei Sântămăria-Orlea pentru anul 2024.**

La punctul DIVERSE se înscriu la cuvânt d-nii consilieri IVAȘCU DANIEL, DRAGOS IONEL și PETRESC MIRCEA.

D-l Ivascu Daniel aduce la cunoștință că la alegerile de duminică, cererile pentru urnă mobilă au fost aduse la secția de vot de la Subcetate de către persoane care nu au nici un grad de rudenie cu solicitantii. D-l primar îi răspunde că nu este un subiect de discutat în consiliu local.

D-l Dragos Ionel întreabă când se va amenaja locul de joacă de la căminul din Barastii-Hategului. D-l primar îi răspunde că anul acesta nu pot fi achiziționate astfel de servicii, dar se va rezolva anul viitor după găsirea unei soluții tehnice, având în vedere spațiul restrâns unde se va amenaja locul de joacă.

D-l Petresc Mircea aduce la cunoștință că:

- salcia de pe malul Sibiselului din Barastii-Hategului a căzut și este necesară curățarea locului. D-l primar îi propune să organizeze o acțiune cu câțiva oameni din localitate și primăria îi va sprijini cu utilajele.

- în santurile rămase după introducerea conductei de gaz s-a introdus dosr pământ care este spălat de apă și ar trebui bagat pietris. D-l primar îi răspunde că se va baga sort după ce se va compacta terenul.

D-l președinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința ordinară din 28.11.2024, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobării în ședința următoare a Consiliului Local. După aprobare, originalul se va depune la dosarul ședinței, iar o copie se va afișa conform prevederilor legale.

PRESEDINTE DE SEDINȚA  
BUGNARIU CATALIN TITI



Intocmit,

Secretar general al comunei,  
BULTEAN VASILE ALINEL